

# OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

## Z Á P I S N I C A

Napísaná zo IV. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 05. júna 2015

---

### Prítomní poslanci

V počte sedem, vid' prezenčná listina

### Nepřítomní:

Šenitka Michal

### Ostatní přítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Prerokovanie záležitosti týkajúce sa ZŠ s MŠ
- 5) Záverečný účet obce za rok 2014 a stanovisko hlavnej kontrolórky
- 6) Informácia o výsledkoch kontroly
- 7) Plán kontrolnej činnosti na druhý polrok 2015
- 8) Schválenie rozpočtových opatrení
- 9) Aktuálne problémy, projekty a pracovné zámery obce pre rok 2015
- 10) Diskusia, rôzne
- 11) Schválenie uznesenia
- 12) Záver

### K bodu č. 1

IV. riadne zasadnutie pléna OZ otvoril a viedol starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 7 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášaniaschopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Vzhľadom k tomu, že na zasadnutí bol prítomný starosta obce Kyjov Mgr. Chamila Juraj a zástupcovia urbáru p. Filičko Emil a Struk Vincent, starosta obce navrhol pozmeniť poradie programu. Za navrhovaný program hlasovali všetci 7 poslanci. Po odhlasovaní na zasadnutie prišiel poslanec Stašenko Rastislav

### K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil p. Hnata Ľadislava a p. Kerbčara Martina, zapisovateľka Jana Miženková. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 8 za tento návrh.

### **K bodu č. 3**

Starosta obce konštatoval, že uznesenia z predošlého zasadnutia Obecného zastupiteľstva boli splnené v plnom rozsahu.

### **K bodu č. 4**

Vzhľadom k tomu, že na zasadnutie prišiel aj starosta obce Kyjom Mgr. Chamila Juraj najprv sa začalo prejednávať zrušenie školského obvodu obce Kyjov. Mgr. Chamila sa vyjadril, že o zrušenie školského obvodu nežiadal a bol prekvapený, že obec Šarišské Jastrabie chce tento obvod zrušiť. Je pravdou, že obec Kyjov požiadala o rozšírenie školského obvodu v Lipanoch, kde im bolo aj vyhovené, avšak teraz im už prišla výpoveď a školský obvod Lipany bude zrušený. Starosta obce Kyjov navrhol, aby školský obvod Šarišské Jastrabie bol aj naďalej zachovaný aj preto, že trvá už skoro 50 rokov.

Starosta našej obce navrhol dve možnosti – prvá – zrušiť uznesenia z minulého OZ, druhá možnosť – požiadať Okresný úrad odbor školstva o určenie školského obvodu pre obec Kyjov. Poslanec Dvorščák vysvetľoval, prečo OZ na minulom zasadnutí prijalo také stanovisko a zrušilo školský obvod – rómovia prichádzajú do školy do Šarišského Jastrabia a všetci nerómovia do Lipian.

Poslanec Rešetár bol za to, aby o určení školského obvodu rozhodol Okresný úrad odbor školstva.

Starosta vysvetlil, že odbor školstva porušil zákon tým, že povolil obci Kyjov rozšíriť školský obvod a je tiež za to, aby rozhodol odbor školstva.

Poslanec Dvorščák konštatoval, že ak odbor školstva pochybil, nech teraz aj problém rieši a on nevidí dôvod, prečo by mali rušiť uznesenia z predchádzajúceho OZ.

Po tejto diskusii starosta dal hlasovať o zrušení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ č. 3/2015/05, 3/2015/06, 3/2015/07 a všetci 8 poslanci boli proti ich zrušeniu.

### **K bodu č. 10**

Keďže na zasadnutie OZ prišiel predseda urbáru p. Emil Filičko a člen Vincent Struk, ďalším bodom rokovania bola problematika týkajúca sa prepisu majetku počas ROEP v roku 2006. Predseda urbáru žiadala starostu, aby vyzval členov komisie ROEP, nech vrátia majetok, ktorý nadobudli počas ROEP neoprávnene.

Starosta sa informoval u p. Kubisovej, ktorá mala na starosti ROEP-ku a uviedla, že komisia ako taká už neexistuje, lebo lehota už prešla a ROEP v obci Šarišské Jastrabie bola riadne ukončená. Teda ani starosta nemôže konať za občanov, ktorí boli podľa slov pána Filička okradnutí.

Po rozsiahlej diskusii poslanci navrhli, aby poškodení občania podali podnet na stretnutie na obecnom úrade aj za prítomnosti komisie pre ochranu verejného poriadku a riešenia sťažností a pokúsiť sa o dohodu – vrátiť pozemky vlastníkom. V prípade, že dohoda nebude možná, je potrebné riešiť problém súdnou cestou.

V závere ešte pán Struk požiadala obecné zastupiteľstvo o odpustenie dane z nehnuteľnosti pre urbár za rok 2014. Poslanci poverili starostu obce, aby preveril možnosť odpustenia tejto dane.

#### **K bodu č. 4**

Počas zasadnutia do miestnosti prišla riaditeľka ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie Mgr. Muchová, preto zasadnutie pokračovalo problematikou ZŠ s MŠ.

Prvým bodom bol školský úrad Ľubotín. Pán starosta uviedol, že spoločný školský úrad bol vytvorený v roku 2004 a za vedúceho bol vybraný p. Mokriš. Za desať rokov trvania tento úrad nevykonával činnosti, na ktoré bol zriadený a preto podal návrh na zrušenie tohto školského úradu, pričom činnosť, ktorú mal vykonávať, bude vykonávať Okresný úrad odbor školstva.

Hlavná kontrolórka obce p. Brilllová potvrdila starostove slová, že p. Mokriš nebol obci nápomocný ani pri riešení problémov v našej škole – pri výkone kontroly, aj keď mu to z jeho pozície vyplývalo. Spoločný školský úrad má plniť tieto úlohy: metodické poradenstvo, kontrolná činnosť v oblasti výchovy a vzdelávania, školského stravovania a iné.

Riaditeľka školy z vlastnej skúsenosti potvrdila, že od 08/2014 – odkedy je ona vo funkcii, nebola škole poskytnutá žiadna pomoc. Minimálna činnosť, ktorú úrad vykonáva je porada riaditeľov. Na základe týchto skutočností pán starosta podal návrh na zrušenie spoločného školského úradu Ľubotín. Za tento návrh hlasovalo 7 poslancov, proti nebol nikto, 1 poslanec sa zdržal hlasovania.

Ďalším bodom bola problematika budovy školskej jedálne. Starosta informoval poslancov, že práve dnes bol na stretnutí na gréckokatolíckom biskupskom úrade v Prešove, ktorého sa zúčastnil aj miestny farár Miroslav Šimko a vikár gréckokatolíckeho biskupského úradu pre finančnú oblasť. Na stretnutí sa dohodli, že výpoveď nájomnej zmluvy platí, teda nájom končí 31.7.2015, je potrebné uzatvoriť novú nájomnú zmluvu. Prípravou nájomnej zmluvy poslanci poverili Obecnú radu a kontrolórku. Všetci sa zhodli na tom, že je potrebné, aby v zmluve boli zohľadnené tieto tri najzávažnejšie body:

- doba nájmu – neurčitá, s výpovednou lehotou 1 rok – prvé tri roky nevypovedateľná
- výška nájomného – mala by ostať pôvodná – 700,- eur
- zohľadnenie investícií minulých i budúcich

Riaditeľka školy predložila OZ žiadosť o pozastavenie CVČ od 01. 07. 2015 a vysvetlila, ako by čerpanie financií fungovalo – peniaze by sa použili len na jednorazové akcie, ako napríklad výlet do Osvienčimu, lyžiarsky a plavecký výcvik a iné. Za pozastavenie činnosti CVČ hlasovalo všetkých 8 poslancov.

Ďalšia žiadosť, ktorú riaditeľka predložila, bola žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov pre školskú jedáleň. OZ schválilo navýšenie finančných prostriedkov pre školskú jedáleň vo výške 6.000,- eur.

Na antukové ihrisko bola dovezená nová antuka a pani riaditeľka navrhla, aby ihrisko bolo uzamknuté. Kľúče by boli v GOOL BARE, kde by si záujemcovia o hranie na antukovom ihrisku vypýtali kľúče, zapísali sa a poplatok za použitie by sa uhrádzal do pokladne ZŠ s MŠ. Po krátkej diskusii sa OZ rozhodlo, že za použitie ihriska by sa počas týždňa po 16.00 hodine a počas víkendu platili 2,- eurá na 1 hodinu – bez úľavy. Deti by mohli používať ihrisko bez poplatku do 16.00 hodiny. Poslanci poverili riaditeľku školy spracovať prevádzkové pravidlá.

#### **K bodu č. 5**

Starosta obce predložil OZ Záverečný účet Obce Šarišské Jastrabie a rozpočtové hospodárenie za rok 2014. Poslanci mali možnosť doma si návrh preštudovať a preto starosta poprosil hlavnú kontrolórku obce, aby predložila stanovisko k záverečnému účtu. Pani kontrolórka odporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť záverečný účet obce a rozpočtové hospodárenie za rok 2014 bez výhrad. Všetci 8 poslanci zobrali na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky a záverečný účet obce Šarišské Jastrabie jednohlasne schválili bez výhrad.

### **K bodu č. 6**

Hlavná kontrolórka obce pani Brillová podala OZ informáciu o výsledkoch z kontrolnej činnosti za I. polrok 2015, ktorá tvorí prílohu zápisnice. Všetci 8 poslanci vzali túto informáciu na vedomie.

### **K bodu č. 7**

Hlavná kontrolórka predložila plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2015 (tvorí prílohu zápisnice). Vyzvala poslancov, že v prípade záujmu môžu tento plán doplniť. Keďže nikto nemal námietky na doplnenie, navrhnutý plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2015 bol schválený.

### **K bodu č. 8**

Starosta obce hovoril o zmene v rozpočte obce, ktoré sa týkajú dotácie na komunitné centrum, dohoda z ÚPSVaR podľa § 54, prenesený výkon – nenormatívne FP. Rozpočtové opatrenie bolo doplnené o mzdu pre upratovačku od 01.06.2015 a navýšené finančné prostriedky vo výške 6.000,- eur pre školskú jedáleň. Taktiež bolo predložené rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ - nenormatívne finančné prostriedky a doplnené o navýšené originálne kompetencie pre školskú jedáleň vo výške 6.000,- eur. Rozpočtové opatrenie č. 2/2015 zo dňa 05.06.2015 Obce Šarišské Jastrabie a rozpočtové opatrenie č. 2/2015 zo dňa 05.06.2015 ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie poslanci schválili s počtom hlasov 8.

### **K bodu č. 9 a 10**

Starosta informoval o zriadení IOM (integrované obslužné miesto). Ide o elektronizáciu verejnej správy. V našej obci od 01.09.2015 budú mať občania možnosť vybaviť si výpis z Registra trestov, výpis z listu vlastníctva a iné.

Pán Michal Dinič podal na OZ Žiadosť – protipovodňové opatrenia. Vzhľadom k tomu, že v čase povodne došlo k vyliatiu potoka Za Bané z dôvodu nízkej hrádze a zahatenia potoka lavičkou, žiada o zákaz svojvoľného stavania lavičiek na potoku a taktiež o navýšenie hrádze. Starosta skonštatoval, že lavička už nebude osadená a čo sa týka navýšenia hrádze – poslanci odporučili starostovi túto záležitosť prejednať so správcom toku.

Ďalší podnet od pána Michala Diniča sa týkal chátrajúcich hospodárskych budov a padajúcej strechy susedného rodinného domu č. 198. Poslanci OZ schválili upovedomiť majiteľku nehnuteľnosti p. Kerpčárovú o zbúranie rozpadajúcich sa budov, prípadne riešenia danej situácie.

Starosta informoval poslancov o vzniknutej situácii počas povodne dňa 30.05.2015, kedy bol vyhlásený III. stupeň povodňovej aktivity a trval do 05.06.2015 do 14.00 hodiny. Došlo k zosunu svahu na Doline, opravuje sa vymytý svah Za Bané – potok bude opravovať báger z Povodia, obec zakúpi polovegetačné tvárnice. Poslanec Balužinský upozornil na to, že pri potoku má p. Filičková sklad kameňa a plot jej pozemku robí hranicu potoka. Pani Filičková sa zasadnutia OZ nezúčastnila, bola však za pánom starostom a vyjadrila sa, že ona už nepristúpi na to, aby z jej pozemku sa zobralo na rozšírenie potoka. Vzhľadom na danú situáciu poslanci sa dohodli, že bude potrebné ďalšie jednanie.

Ján Rešetár ml. podal žiadosť na predĺženie elektrickej siete na Doline z dôvodu plánovanej výstavby rodinného domu. Poslanci poverili starostu prevereními možnosťami

predĺženia s VSE. Poslanec Ladislav Hnat vyjadril názor, že by bolo potrebné pokúsiť sa o zabezpečenie stavebných pozemkov v obci – napríklad aj na Doline.

Ďalej starosta informoval o rozšírení verejného osvetlenia a to od č. 37 na Dolinu, pred p. Michala Grinča, Radoslava Kačmaríka a Martina Kravčíka.

Výzva, ktorá vyšla na rekonštrukciu verejného osvetlenia má zmenené podmienky, ale vzhľadom na výšku dotácie poslanci schválili podanie projektu.

Opäť má obec možnosť zamestnať uchádzačov o zamestnanie cez ÚPSVaR na § 50 j – rómske hliadky. Všetci 8 poslanci schválili podanie žiadosti na zamestnanie 4 uchádzačov o zamestnanie.

Pán Vladimír Krajňák požiadal o možnosť postavenia garáže na obecnom pozemku vo dvore za stodolou. Poslanci sa zhodli na tom, že je treba túto časť pozemku ponúknuť na odkúpenie.

Peter Krajňák požiadal o zriadenie fitness centra vonku. Poslanci rozhodli, že je potrebné preveriť záujem a celkové náklady.

#### **K bodu č. 11**

#### **Uznesenie č. 4/2015 zo IV. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 05. júna 2015:**

**Obecné zastupiteľstvo prijíma nasledovné uznesenia:**

#### **Uznesenie č. 4/2015/01**

**Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Šarišské Jastrabie**

**prítomní: 8 poslancov (vid'. prezenčná listina)**

**za: 8**

**proti: 0**

**zdržal sa: 0**

#### **Uznesenie č. 4/2015/02**

**Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje – návrhovú komisiu v zložení: Sakala Michal, Tkáčová Ľudmila  
určuje: a) overovateľov zápisnice: Hnat Ladislav, Kerbčar Martin  
b) zapisovateľku zápisnice: Miženková Jana**

**prítomní: 8 poslancov (vid'. prezenčná listina)**

**za: 8**

**proti: 0**

**zdržal sa: 0**